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Bijlage(n) 
1. Aanleiding 1 

Naar aanleiding van berichtgeving in Follow The Money op 23 mei 2026 over 
drugs, vechtpartijen en gebrek aan controle binnen de markt van begeleid wonen, 
zijn er Kamervragen gesteld door de leden Schilder en Moinat (Groep 

Markuszower) aan u, de minister van Langdurige Zorg, Jeugd en Sport en aan de 

minister van Justitie en Veiligheid. 

2. Geadviseerd besluit 
« _ Omdat de vragen toezien op begeleid wonen wordt u geadviseerd de 

Kamervragen te ondertekenen. Met het ministerie van Justitie en 

Veiligheid is ambtelijk afgestemd. 

… _ De deadline voor de beantwoording was 17 juni 2026. Vanwege de 

afstemming die nodig was om de vragen te beantwoorden, is uitstel 

gevraagd tot 8 juli 2026. 

3. Kernpunten 

* __Er worden vragen gesteld over het aantal meldingen, signalen of aangiften 

binnen begeleid wonen over onder andere geweld en criminaliteit. Daarbij 

wordt ook gevraagd hoeveel aanbieders om die reden vervolgd zijn. 

* Er wordt gevraagd of het Kabinet de opvatting deelt dat bestaande 

toelatingseisen en toezicht onvoldoende effectief zijn. 

* _U geeft aan welke maatregelen het Kabinet neemt om fraude en 

misstanden in de (jeugd)zorg aan te pakken en het toezicht te verbeteren. 

Daarbij verwijst u naar de recent verstuurde Kamerbrieven daarover. 

4. Toelichting 

a. Financieel-economische gevolgen, arbeidsmarkteffecten en regeldrukeffecten 

nvt. 

b. Juridische aspecten 
n.v.t. 
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c. Politieke en maatschappelijke context 

Er is vanuit de Tweede Kamer veel aandacht voor fraude en misstanden in de 

(jeugd)zorg. Het lid Westerveld (GroenLinks-PvdA) stelde hier recentelijk ook 

vragen over. De beantwoording daarvan is op 4 juni jl. verstuurd. Daarnaast heeft 

lid van Meetelen (PVV) in een Regeling van Werkzaamheden u en de minister van 

Justitie en Veiligheid gevraagd om een Kabinetsreactie op het artikel van Follow 

the Money. Daarbij is ook een dertigleden debat over zorgfraude aangevraagd. 

5. Afstemming 

De beantwoording is ambtelijk afgestemd met het Ministerie van Justitie en 

Veiligheid en de IG). Intern is afgestemd met de directie Patiënt en Zorgordening 

en de Directie Maatschappelijke Ondersteuning. 

6. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 

Datum 

27 mei 2026 
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